
Domanda Risposta L12 L10 L10OL LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 2.352 154 19 152 448 3.125 88,23%

Risposta Negativa 313 27 0 16 61 417 11,77%

2.665 181 19 168 509 3.542 100,00%

Risposta Positiva 2.252 154 21 138 423 2.988 88,82%

Risposta Negativa 295 18 0 21 42 376 11,18%

2.547 172 21 159 465 3.364 100,00%

Risposta Positiva 1.292 110 15 105 290 1.812 78,65%

Risposta Negativa 398 22 0 25 47 492 21,35%

1.690 132 15 130 337 2.304 100,00%

Risposta Positiva 2.163 155 19 140 411 2.888 88,37%

Risposta Negativa 278 19 0 22 61 380 11,63%

2.441 174 19 162 472 3.268 100,00%

Risposta Positiva 1.867 154 19 140 401 2.581 87,49%

Risposta Negativa 272 18 0 25 54 369 12,51%

2.139 172 19 165 455 2.950 100,00%

Risposta Positiva 1.736 143 18 117 345 2.359 71,83%

Risposta Negativa 724 31 0 45 125 925 28,17%

2.460 174 18 162 470 3.284 100,00%

Gruppo Risposta L12 L10 L10OL LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 5.896 418 55 395 1.161 7.925 86,05%

Risposta Negativa 1.006 67 0 62 150 1.285 13,95%

6.902 485 55 457 1.311 9.210 100,00%

Risposta Positiva 5.766 452 56 397 1.157 7.828 82,38%

Risposta Negativa 1.274 68 0 92 240 1.674 17,62%

7.040 520 56 489 1.397 9.502 100,00%

Servizi

Biblioteca

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito ai servizi e alla biblioteca

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2021/2022

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?


